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створення нових для виведення галузей з «тіні» на європейський рівень. 
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ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОСИН ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЯКОСТІ ТА БЕЗПЕКИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ 

Загальне державне регулювання якості та безпеки 

сільськогосподарської продукції здійснюють Кабінет Міністрів України, 

Рада міністрів Автономної Республіки Крим та центральні органи 

виконавчої влади областей, районів, міст Києва та Севастополя з метою 

ефективного забезпечення збереження цієї сільськогосподарської 

продукції. 

Органами із спеціальною компетенцією в галузі державного 

регулювання якості та безпеки сільськогосподарської продукції під час її 

виробництва, зберігання, транспортування, реалізації, використання, 

утилізації чи знищення є уповноважені центральні органи виконавчої 

влади в галузі охорони здоров'я, захисту прав споживачів, стандартизації, 

метрології та сертифікації, ветеринарної медицини, карантину рослин, їхні 

органи в Автономній Республіці Крим, областях, районах, містах Києві та 
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Севастополі у межах їхньої компетенції. 

Зокрема, у складі Міністерства аграрної політики України функціонує 

Державна інспекція з контролю якості сільськогосподарської продукції та 

моніторингу її ринку — урядовий орган державного управління, який діє 

на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 22 січня 2004 року 

№ 65 [1]. Вона здійснює контроль якості сільськогосподарської продукції 

та сировини під час їх виробництва, збереження та реалізації, у тому числі 

при проведенні експортно-імпортних операцій. До її компетенції 

належить також здійснення моніторингу стану кількісного та якісного 

зберігання зерна і продуктів його переробки, бобових та олійних культур і 

сировини, а також ринку зернових культур. 

Функціями державного регулювання якості та безпеки 

сільськогосподарської продукції є: державне нормування показників 

якості та безпеки харчових продуктів, продовольчої сировини і супутніх 

матеріалів; державна реєстрація спеціальних харчових продуктів; 

державна реєстрація нормативних документів на харчові продукти, 

продовольчу сировину і супутні матеріали; декларування відповідності 

харчових продуктів, продовольчої сировини та супутніх матеріалів; 

сертифікація харчових продуктів, продовольчої сировини, супутніх 

матеріалів, запровадження систем контролю якості та безпеки 

виробництва цих продуктів, сировини, матеріалів; встановлення та 

додержання порядку ввезення в Україну харчових продуктів, 

продовольчої сировини і супутніх матеріалів; здійснення контролю за 

додержанням порядку ввезення харчових продуктів, продовольчої 

сировини і супутніх матеріалів. 

На нашу думку, на просторах державного регулювання необхідне 

створення для ефективного розвитку сільського господаства окремого 

Міністерства, яке б регулювало відносини щодо забезпечення якості та 

безпеки сільськогосподарської продукції. Країни-члени Європейського 

Союзу мають такі державні органи влади. В Польщі існує Міністерство 

сільського розвитку та сільського господарства, в США – Міністерство 

сільського господарства, у Німеччині – Федеральне міністерство 

продовольства і сільського господарства Німеччини тощо. У 

європейському контексті створена єдина сільськогосподарська політика, 

яка включає в себе: 2 основних елементи (сільске господарство та 

розвиток сільських матеріалів), пріоритетні напрямки політики, 

планування та бюджетування на семирічний період, нормативно-правова 

база ЄС/приймяття законодавчих актів, представництво в робочих групах 

ЄС, а також чіткість, розділення функцій формування політики, 

впровадження, контроль та моніторинг. 

Для ефективної роботи такого Міністерства на території України 

необхідний відділ сільськогосподарського виробництва, який би 
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регулював правовідносини у сфері рослинництва, тваринництва, 

садівництва та виноградарства, забезпечував технікою та обладнанням; 

відносини у сфері насінництва і садового посадкового матеріалу, 

органічного виробництва. Необхідне створення відділу аграрних ринків, 

що вкючав би в себе підрозділи, що регулюють торгівлю 

сільськогосподарською продукцією, забезпеченням якості, специфікації, 

стандартів, програми підтримки географічних зазначень, торгових марок, 

агрофінансування та лізингу тощо. 

Отже, на підставі вищевикладеного для ефективного державного 

регулювання відносин щодо забезпечення якості та безпеки 

сільськогосподарської продукції слід розробити довгострокову стратегію 

розвитку сільськогосподарської продукції та відповідного плану дій, чітко 

розподілити відповідальність (сформувати політику, впровадити контроль 

та моніторинг, створити аграрні комітети), відокремити питання 

безпечності продуктів харчування від питань якості та виробництва 

харчової продукції, приділити увагу питанням наближення законодавства 

до правових норм ЄС, інвестувати у навчання, розвиток ІТ, розробити 

процедуру формування політики, моніторингу, аудиту та процедур 

щорічного аналізу, залучити та підтримувати всіх осіб, які виробляють та 

продають сільськогосподарську продукцію, створити Державний аграрний 

реєстр, спростити та відокремити процудуру виплат у відповідності до 

цілей політики. 

Література 

1. Про затвердження Положення про Державну інспекцію з контролю 

якості сільськогосподарської продукції та моніторингу її ринку: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 22.01.2004. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/ 

show/65-2004-%D0%BF#Text (дата звернення 30.03.2021). 

УДК 349.6 (043.2) 

Кушнірчук Р.О., здобувач вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня, 

Національний авіаційний університет, м. Київ, Україна 

Науковий керівник: Мілімко Л.В., к.ю.н., доцент 

ОСОБЛИВОСТІ НАБУТТЯ ПРАВА НА ПОЛЮВАННЯ 

ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ УКРАЇНИ 

На сьогоднішній день багато людей полюбляють проводити свій час 

на природі. Багато хото їздить на пікнік з друзями або просто на 

прогулянку. Але мало хто знає, що саме полювання і рибальство з давних 

часів є одним із найкращих способів віднайти гармонію з природою та дає 


